

22 ИЮНЬ 1974 КОММУНАР
Г. ТУЛА

Гости металлургов

Этот вечер в Доме культуры научно-производственного объединения «Тулачермет» был необычным. На встречу с металлургами приехали артисты Большого театра СССР. Режиссер театра Георгий Панков рассказал о жизни коллектива, его репертуаре, ведущих солистах, о дружбе с лучшими творческими ансамблями страны и всего мира, например, с знаменитым миланским театром «Ла Скала».

Затем состоялся концерт. Его открыл солист Александр Архипов песней Милютина «Это все Россия». Солистка

Нина Новоселова исполнила романс Рубинштейна «Ночь», «Хабанеру» из оперы Бизе «Кармен». Был представлен также балет. Галина Козлова и Марк Ермолов исполнили «Седьмой вальс» Шопена и «Я помню чудное мгновенье» Глинки. С восторгом восприняли передовики производства выступление Артура Эйзена, исполнившего «Песню варяжского гостя» из оперы «Садко» Римского-Корсакова, «Сомнение» Глинки и др.

Артисты пожелали металлургам производственных успехов.
Н. БАЛУЕВА.